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А Ви коли-небудь почувалися незадоволеними, 
розчарованими, навіть порожніми з невідомої 

причини, після того як отримали те, що, на вашу 
думку, зробить вас щасливими?

 

Таке почуття знайоме багатьом. Відомо, що це складне 
для пояснення почуття вражає навіть тих людей, які досягли 
багато чого у своєму житті та отримали значні статки. 
Насправді цар Соломон мав усе – царство, незліченні 
багатства та глибоку мудрість, – але, розмірковуючи над 
своїм життям, він дійшов висновку, що немає нічого 
нового під сонцем, і все – марнота.

Таке відчуття, ніби щось підштовхує нас знайти 
невловиму втрачену частинку, яка б принесла тривале 
задоволення та наповнення. Хоча ми можемо прагнути до 
успішної кар’єри, значущих стосунків, матеріальних благ, 
навіть веселощів і розваг, ніщо не вилікує це таємниче 
почуття порожнечі глибоко всередині нас. Чому ми так 
почуваємося? Виявляється, мати таке відчуття – значить 
бути людиною.

В Біблії говориться, що Бог створив нас певним чином. Він 
створив нас із фізичним тілом, видимою частиною нашого 
єства, яка дозволяє нам контактувати з матеріальним 
світом. Бог також створив нас із душею, внутрішньою 
частиною, яка переживає речі в психологічній сфері, такі як 
думки та емоції. Більшість із нас знають про ці дві частини 
нашого єства, але Біблія показує, що існує ще щось.

У Першому посланні до солунян 5:23 сказано: «Нехай 
ваш дух, душа й тіло бездоганно будуть збережені в 
цілості». Це говорить нам про те, що крім тіла і душі, 
Бог створив кожну людину з третьою частиною – духом. 
Ця сформована Богом третя частина дає нам змогу 
контактувати з Богом і приймати Його. Оскільки Бог 
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створив наш дух, щоб містити Його, без Нього наша найглибша 
частина порожня, і ми ніколи не можемо бути повністю задоволені.

Відомий французький математик Блез Паскаль сформулював 
це так: «Нескінченну безодню в людині може заповнити лише 
нескінченний і незмінний об’єкт, тобто тільки Сам Бог». Без 
Бога справжнє задоволення вислизає від нас; тільки Бог може 
задовольнити прагнення нашої третьої частини. Коли Він входить 
в наш дух, Він заповнює Собою нашу глибоку порожнечу. Він стає 
нашою справжньою насолодою, багатством і сенсом, і ми нарешті й 
назавжди задоволені вічним божественним життям Бога.

Бог зробив кілька колосальних кроків, щоб мати можливість 
увійти в наш дух. Він став людиною на ім’я Ісус Христос. Ісус прожив 
досконале людське життя, а потім помер, щоб забрати наші гріхи. Він 
був похований, але потім Він воскрес із мертвих. Коли Він воскрес, 
Він став життєдайним Духом, що доступний будь-кому будь-де.

Тепер Він може жити в вас. Він чекає, щоб ви повірили в Нього 
і прийняли Його. Ви можете прямо зараз бути наповнені Богом у 
вашій третій частині, вашому дусі. Просто поверніть своє серце до 
Бога і помоліться:

«Господи Ісусе, я визнаю, що я грішник. Прости мені всі мої 
гріхи. Я вірю в Тебе. Дякую Тобі, що Ти помер за мене. Увійди в 
мій дух і заповни Собою мою порожнечу. Я приймаю Тебе. Дякую 
Тобі, Господи. Амінь».

                                   КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ
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